
Окончено расследование убийства

В ходе следствия установлено, что 01 марта 2008 года, в дневное время, Т. распивал спиртные напитки с гражданкой С., находясь в зале ее квартиры. В ходе распития спиртных напитков, С. предложила Т. вступить с ней в половую связь, на что Т. ей отказал. Далее С. обнажилась и потребовала от Т. вступления с ней в половую связь.

В это время у Т., находящегося в озлобленном состоянии, возник умысел на убийство С. С этой целью Т., осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде смерти С. и желая этого, умышленно нанес ей по лицу не менее 5 ударов кулаком левой руки. От полученных ударов С. упала на пол зала. После этого, Т. с целью доведения своего преступного умысла до конца, наклонился к лежащей на полу С., схватил руками ее за волосы и ударил головой о бетонный пол не менее пяти раз, причинив ей закрытую тупую черепно-мозговую травму с кровоизлиянием под твердую мозговую оболочку,

01 марта 2008 года, около 19 часов 40 минут С. была доставлена в АОКБ машиной скорой медицинской помощи, где около 15 часов 00 минут 03 марта 2008 года от острого расстройства мозгового кровообращения, явившегося следствием закрытой тупой черепно-мозговой травмы, умерла.

В настоящее время данное уголовное дело по обвинению Т. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ направлено в Благовещенский городской суд для рассмотрения.

За данное преступление Уголовным Законом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от 6 до 15 лет.

08 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680468>